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В умовах сьогодення сфера виробництва, на яку значно вплинув 

науково-технічний прогрес (НТП), модернізація економічних знань, шлях до 

євроінтеграції, який обрала Україна, а також розвиток інвестиційної 

діяльності та створення конкуренції з боку вітчизняних товарів, 

першочергово вимагає  пошуку та втілення методів, які допоможуть оновити 

матеріально-технічну базу і зможуть змінити основні фонди суб‘єктів 
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господарювання для всіх форм власності. Саме фінансовий лізинг є одним із 

таких методів.  

Дослідженням фінансового лізингу в Україні займалися Г. Грідіна [1], 

Т. Завора [2], О. Грищенко, О. Ладюк, О. Борисюк, О. Гуменюк та ін. 

Фінансовий лізинг згідно із Законом України «Про фінансовий лізинг» 

– вид цивільно-правових відносин, що виникають із договору фінансового 

лізингу. За договором фінансового лізингу лізингодавець зобов‘язується 

набути у власність річ у продавця (постачальника) відповідно до 

встановлених лізингоодержувачем специфікацій та умов і передати її у 

користування лізингоодержувачу на визначений строк не менше одного року 

за встановлену плату (лізингові платежі) [3]. 

Лізингова форма фінансування, яка набула широкої популярності має 

як свої переваги, так і недоліки. До основних переваг лізингу фахівці 

відносять:  

1. Оподаткування (використання лізингової схеми допомагає 

оптимізувати оподаткування підприємства); 

2. В умовах обмежених фінансових ресурсів спостерігається 

розширення виробничих потужностей (лізинг вважається інструментом, за 

допомогою якого можна значно збільшити виробничі сили організації); 

3. Завдяки прискоренню процесів амортизації виробничої бази 

набагато швидше відбувається окупність технологій [1]. 

На нашу думку, до головних переваг лізингу можна також віднести 

його фінансову безпеку, яка є вищою порівняно з кредитуванням 

комерційного банку, оскільки, фінансовий лізинг робить неможливим 

нецільове та неналежне використання фінансових ресурсів. 

До недоліків слід віднести: 

1. Значний обсяг авансового внеску (як правило, обов‘язковою 

умовою договору лізингу є авансовий внесок у розмірі не менше 30 % від 

загальної вартості обладнання).  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/723/97-%D0%B2%D1%80#Text
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2. Тривалий час до одержання обладнання (основна складність 

процедури лізингу полягає в організаційному плані, оскільки в угоді приймає 

участь велика кількість контрагентів, що збільшує термін придбання 

обладнання [1]). 

Український ринок лізингу продовжує залишатися флагманом 

зростання на ринку фінансових послуг (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Вартість лізингових угод укладених протягом 2017-2019 рр. [4] 

 

Так, вартість лізингових угод, укладених у 2019 р. порівняно із 2018 р. 

зросла на 18% і склала 26 245 млн грн. Розмір портфеля лізингових компаній 

протягом 2019 р. зріс на 15% і склав 29 008 млн грн. Зростання портфеля 

порівняно із 2017 р. склало 27%. 

Згідно зі статистикою, протягом 2019 р. найчастіше із допомогою 

лізингу фінансувалися наступні об‘єкти: транспортні засоби – 16 450 млн  

грн, або 63% від загальної суми договорів; техніка, машини та устаткування 

для сільського господарства – 6 701 млн грн (25,5%); будівлі та споруди – 1 

109 млн грн, або 4% від загальної суми договорів; будівельне обладнання та 

техніка – 1 069 млн грн, або 4% від загальної суми договорів [4]. 

Отже, тенденція до зростання кількості лізингових угод та фінансових 

компаній, які їм сприяють, свідчить про великий попит на даний вид 
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фінансування. В майбутньому це сприятиме високим темпам розвитку 

фінансового лізингу та розширенню портфеля лізингових послуг й 

асортименту обладнання, що надається в лізинг. 
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Abstract: the state of financial leasing development in Ukraine is 

considered, the advantages and disadvantages of financial leasing are 
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